

Відгук про роботу ректора Запорізького державного медичного університету, професора Колесника Ю.М. про міжнародне співробітництво ЗДМУ у 2016 р.

Запорізька область має багаторічні ефективні ділові контакти з регіонами багатьох країн у ключових сферах діяльності: промисловій, технічній, аграрній, освітньо-науковій, туристичній, культурній. І велика заслуга у цьому Запорізького державного медичного університету, який уже понад 40 років готує медичні кадри для країн зарубіжжя. Після 6-8 років навчання в університеті, іноземні громадяни набувають не лише ґрунтовних знань своєї професії, а й (що дуже важливо) стають у себе вдома послами доброї волі і допомагають налагодити тісніші відносини між своїми країнами і Україною.

За даними Українського державного центру міжнародної освіти Запорізький державний медичний університет входить до десятка найбільш популярних серед іноземних студентів вітчизняних вишів.

У 2016-2017 навчальному році на I і II міжнародних факультетах університету навчаються 2097 іноземних громадян із 40 країн світу, більше половини з них одержують знання англійською мовою. Контингент студентів-іноземців зростає завдяки продуманій рекламній інформаційній та рекрутинговій роботі, прийому іноземних делегацій і представників посольств, проведення рекламних заходів і постійній взаємодії з 16 фірмами-партнерами.

У 2016 році проведена модернізація офіційного сайту університету і додатково створені локації французькою, іспанською, хінді та арабською мовами. Рекламно-інформаційні матеріали про ЗДМУ оновлюються щороку і видаються друком та в електронному вигляді російською і англійською мовою.

Університет у 2016 р. уклав нові угоди про міжнародну співпрацю з навчальними, науковими та лікувальними закладами зарубіжжя: "New Vision" університет, Тбілісі (Грузія), університет прикладних наук в Утені (Литва), Вітебський медичний університет (Білорусь) та Вільнюський університет (Литва). Усього ЗДМУ виконує 46 угоди про міжнародну співпрацю.

Розширюється членство у міжнародних організаціях. У 2016 році ЗМДУ став членом ORPHEUS (Organisation for PhD Education in Biomedicine and Health Sciences in the European System), Європейської організації міжнародної освіти (EAIE), отримав позитивне рішення щодо прийняття університету в Європейську асоціацію фармацевтичних факультетів і приєднався до Electronic Credentials Verification (ECV) - електронної системи підтвердження документів про освіту Комісії з питань освіти випускників іноземних медичних навчальних закладів (ECFMG). Комісія оцінює готовність випускників медичних закладів світу вступити на програми резидентури або ж стипендіальні програми в Сполучених Штатах Америки, що акредитовані Радою з питань акредитації вищої медичної освіти (ACGME).

Завдяки тісним контактам з європейськими університетами-партнерами у 2016 р. активізувалися студентські обміни: 77 студентів ЗДМУ пройшли навчання і практику з медицини, педіатрії і фармації в Польщі, Чехії, Болгарії, Білорусі, Грузії, Естонії, Туреччині: 10 студентів - Вроцлавський медичний університет (Польща), 5 студентів - Білостоцький медичний університет (Польща), 7 студентів - Гродненський державний медичний університет (Білорусь), 5 студентів - Університет Палацького в Оломоуці (Чехія), 3 студенти - медичний університет у Пловдиві (Болгарія), 4 студенти - Тбіліський державний медичний університет (Грузія), 3 студенти - університет у Самсуні (Туреччина), 1 студент - Талліннський медичний коледж (Естонія), 39 студентів на клінічних базах у Польщі за програмою Polski Erasmus +.

. Участь у міжнародних наукових проектах стала одним з джерел наповнення бюджету університету. За проектом TEMPUS IV «Створення Міжрегіональної мережі національних центрів медичної освіти, головним напрямом діяльності яких є впровадження проблемно-орієнтованого навчання із застосуванням віртуальних пацієнтів» університет отримав від Європейського Союзу 200 тис €. Солідні грошові надходження ЗДМУ залучає від проектів № 561583-EPP-1-2015-1-KZ-EPPKA2-SVHE-JP (2015-2944 / 001-001) TAME- training against medical error (навчання на медичних помилках) програми Erasmus + KA2 (загальна вартість проекту 27 650 000,00 грн.) та за грантом ЕРБ СПТБ «Нові підходи до діагностики основних клінічних форм ентеровірусної інфекції у дорослих та дітей» з обґрунтування клініко-лабораторних критеріїв ранньої діагностики відповідної форми ентеровірусної інфекції і прогноз розвитку форм з ураженням нервової системи і ускладненнями захворювань, який у 2016 році отримала кафедра інфекційних хвороб.

Науковці університету є членами численних Міжнародних наукових академій і товариств, брали участь у міжнародних конгресах, симпозиумах і конференціях. У 2016 році за виграними грантами науковці ЗДМУ стажувалися в Іспанії, Нідерландах, Франції, Австрії, Німеччині, Угорщині, Італії, Туреччині, Великобританії, Румунії, Греції, Швеції, Болгарії, Чехії, США, Данії, Польщі, Грузії, Казахстані, Латвії, Естонії.

Ректорат сприяє роботі студентських національних земляцтв, використовуючи їх актив для роз'яснення внутрішньої і зовнішньої політики України, пропаганди її досягнень для подальшого просування наших інтересів у країнах, що їх представляють іноземні студенти.

Роботу ректора ЗДМУ професора Ю.М.Колесника з виконання умов контракту у 2016 р. оцінюю цілком позитивно.

Член наглядової ради ЗДМУ



Надзвичайний і Повноважний Посол України В.В.Похвальський